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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Aριθ. Πρωτοκόλλου: 13953 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ         Αρ. Συνεδρίασης:…18/2022… 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ            TAKTIKH 
Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.   
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ       
e-mail: seraskeris@dionysos.gr 
Τηλ.: 2132030629       
 Προς:    1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  

2. Παρατάξεις Δ.Σ. 
3. Προέδρους συμβουλίων των    
     κοινοτήτων 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..18η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση 
με τηλεδιάσκεψη της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας 
είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί από  την αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01, την 17η Μαΐου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και ώρα 
..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση Ορθής Επανάληψης Πρακτικού Νο2 / 6-5-2022 της 
Επιτροπής Αξιολόγησης, ανακήρυξη Οριστικού Αναδόχου του ανοιχτού δημόσιου 
διαγωνισμού για την “ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΛΑΙΣΙΟ – ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ” συνολικού προϋπολογισμού 789.756,00€, 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και δικαιώματος προαίρεσης» 
ΘΕΜΑ  2ο: «Έγκριση πρακτικού Νο3 (δικαιολογητικών  κατακύρωσης)  και 
ανάδειξη οριστικών   αναδόχων για την Προμήθεια τροφών για την λειτουργία του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου και των Παιδικών Σταθμών και 
Κ.Α.Π.Η του ΝΠΔΔ Κοινωνική Προστασία Αλληλεγγύη και Παιδεία – Η ΕΣΤΙΑ». 
ΘΕΜΑ  3ο: «Υποβολή τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού 
Εσόδων – Δαπανών έτους 2021 για το Δ’  τρίμηνο». 
ΘΕΜΑ  4ο: «Υποβολή τριμηνιαίας έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού 
Εσόδων – Δαπανών έτους 2022 για το Α’  τρίμηνο». 
ΘΕΜΑ  5ο: «Διαβίβαση για την έγκριση πρωτόκολλων οριστικής παραλαβής των 
υπηρεσιών για την παροχή «Συντήρηση και προμήθεια αναλωσίμων 
φωτοτυπικών μηχανημάτων μάρκας TOSHIBA »». 
 
Δ/ΣΝΗ ΑΝΘΡ. ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΘΕΜΑ  6ο: «Πρόσληψη  εποχικού προσωπικού με τετράμηνες συμβάσεις για την 
αντιμετώπιση εποχικών αναγκών στην υπηρεσία της Πολιτικής Προστασίας 
έτους 2022». 



ΘΕΜΑ  7ο: «Επείγουσα ανάγκη υπηρεσίας «Καθαρισμός Δημοτικών Κτιρίων 
Δήμου Διονύσου» με την διαδικασία του άρθρου 32Α Ν. 4412/2016 και 
Συγκρότηση Γνωμοδοτικού Οργάνου». 
ΘΕΜΑ  8ο: «Προγραμματισμός προσλήψεων προσωπικού με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου ανταποδοτικού χαρακτήρα, έτους 2022». 
 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ  9ο: «Απόφαση Μετακίνησης Δημάρχου Διονύσου για Συμμετοχή σε 
συνεδρίαση Ε.Ο.Ε.Σ. ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ (Θεσσαλονίκη 27-29/5/2022)». 
 
Δ/ΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΘΕΜΑ  10ο: «Έγκριση μελέτης και όρων διακήρυξης διαγωνισμού για τις 
«Υπηρεσίες περισυλλογής, κτηνιατρικής περίθαλψης και φιλοξενίας αδέσποτων 
ζώων συντροφιάς», προϋπολογισμού (228.160,00)€, συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24%»». 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ  11ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την  ''ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ – ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΕΙΑ Α.Ε,''   για την ενίσχυση των 
Κοινωνικών Δομών του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ  12ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα  από την ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ για την ενίσχυση του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 13ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης εκδηλώσεων με 
εκπαιδευτικές δράσεις και βιωματικά εργαστήρια με θέμα την Τέχνη (Μουσική, 
Θέατρο, Ζωγραφική, Φωτογραφία, Χορός) και τίτλο 
 “ΤΕΧΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ”». 
 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ &ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ  14ο: «Απαλλαγή από  προσαυξήσεις». 
ΘΕΜΑ 15ο: «Εισήγηση για την αποδοχή εσόδου που αφορά την 
συμπληρωματική κατανομή Απριλίου από τους Κ.Α.Π. 2022 για την κάλυψη 
λειτουργικών και λοιπών δαπανών των δήμων». 
ΘΕΜΑ  16ο: «Εισήγηση για τη αποδοχή επιχορήγησης από το Υπουργείο 
Εσωτερικών βάσει της 29765/10-5-2022 απόφασης που αφορά την κάλυψη 
λειτουργικών δαπανών των σχολείων 2022 Β κατανομή». 
 
 
 

                                       Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
                                     α. α. 

 
                                                                      Ο Αντιπρόεδρος 
  
 
 
 

                                          Ιωάννης Τσουδερός  
 
 



 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


